

一段畸恋, 酿出一桩命案

包养不成, 由爱生恨杀死情人

一个是工地工人, 一个是美容院服务人员, 本是情人为何反目成仇酿出命案? 本报昨日报道的省城铜陵路美容院命案已成功告破, 犯罪嫌疑人正是受害人的情人闫某某。案发当晚, 闫某某不忍情人再继续目前的工作, 要求带她走, 被拒绝后发生争吵, 由爱生恨拔刀杀死情人。直到现在, 闫某某还不知道情人朱荣(化名)已经死亡, 在审讯中不断询问其伤情, 一半是担心情人, 一半是担心自己。 记者 王涛



多路出击 凶犯束手就擒

闫某某今年42岁, 淮南人, 曾与受害人同居, 两人系情人关系。案发后其逃离现场。专案组根据调查获取的信息, 立即兵分三路对犯罪嫌疑人进行追捕, 其中第一组直奔闫某某淮南老家开展工作。 侦查员赶到闫某某的老家后, 发现当地因为在修铁路, 整个村庄都已拆迁。通过大量工作, 警方终于找到闫某母亲的住址, 便按照农村习俗, 带着牛奶、水果等礼品, 访问老人家, 了解其家庭情况。

在掌握闫某某的家庭情况后, 警方迅速

一段畸恋 酿出一桩命案

闫某某案发前在省城一个工地上当钢筋工, 每天报酬70元。他的妻子早年病逝, 没有留下孩子, 他7年前收养了一个女孩, 交给母亲抚养, 自己则到外面打工。 2010年8月份, 闫某某在一次偶然的场合中认识了受害人朱荣, 两人慢慢产生了感情, 还曾同居过一段时间。 案发当晚23时许, 闫某某来到朱荣的住处。闲谈中, 闫某某提出让朱荣不要再做

派出多路侦查人员, 分别赶赴闫某某多个亲友的居住处进行蹲守。

当夜, 一路蹲守人员传来消息, 在闫某某妹妹的家门口发现闫某的鞋子, 闫某某很有可能就住其妹妹家中。

考虑到当地十分偏远, 且不能确定闫某某究竟住在哪个房间, 为了避免打草惊蛇, 警方没有立即抓捕, 而是继续蹲守。

次日上午6时许, 守候民警终于确定了闫某某的居住房间, 遂立即采取行动, 从床上将穿着睡衣的闫某某抓获。

现在的工作了, 自己带她去江苏打工, 并说自己一个月可以挣两三千元, 可以养活她。

这个提议被朱荣断然拒绝。朱荣是蚌埠人, 在老家有丈夫和两个孩子。据警方调查, 她因为在老家与丈夫感情不和, 来到合肥开美容院。

被拒绝后, 闫某某与朱荣发生了争吵, 愤怒之中, 闫某某失去了理智, 掏出随身携带的匕首, 猛刺朱荣的颈部与腹部。



犯罪嫌疑人被刑拘

邻居拉架 阻碍逃跑被砍

就在两人争吵、打斗的过程中, 隔壁的两名女子听到了声音, 过来拉架。这两个女子是朱荣的老乡, 在拉架过程中, 也不同程度的受伤。

看到朱荣倒在血泊之中, 闫某某想要逃离现场, 却被其中一名女子死死抱住大腿, 另一名女子则向警方报案。

闫某某难以脱身, 操起室内的菜刀, 对抱住自己的女子进行威胁, 并在其腿部砍了一刀, 但该女子仍不放手。

最终, 闫某某用膝盖撞击该女子, 挣脱纠缠, 逃离现场。

离开之后, 闫某某由于害怕, 没敢直接回家, 而是去了双凤经济开发区附近。之后, 他步行5个多小时, 来到长丰县水家湖。

在水家湖躲藏到晚上18时许, 闫某某感觉安全了, 便打电话给一个亲戚, 让这个亲戚用摩托车把他送到了淮南孔店乡妹妹家中。他没有料到, 就在他刚到妹妹家中不久, 就已经被民警给包围了。

目前, 闫某某因涉嫌故意杀人罪已被警方依法刑拘, 该案件尚在进一步侦查之中。

民居里搜出“狙击步枪”

枪械“发烧友”网上买枪遭刑拘



日前, 合肥市公安局蜀山刑警二队成功破获一起非法持有枪支案件, 缴获AWP型仿真枪一把, 铜质弹丸100余发。

该起案件的源头是2010年广东省破获的特大涉枪案件, 这次缴获的仿真枪正是从那批枪贩手中流出, 枪支做工精细, 不论尺寸、重量, 还是样式、构造, 都可以达到以假乱真的地步, 且具有杀伤力。 记者 王涛文/图



民居里搜出一把“狙击步枪”

2010年国庆期间, 广东省破获一起特大涉枪案件, 缴获2辆满载仿真枪的集装箱货车, 缴获仿真枪11.3万余支。这是广东边防总队近10年来查获的最大涉枪案件。

在侦办该起案件时, 广东警方发现有一批嫌疑人从广东非法购买枪支, 并将相关线索上报到公安部。

2010年12月, 公安部向全国公安机关发出核查通知, 要求各地核查广东10·21专案线索。随后, 合肥警方接到了广东

警方的协查通报, 有一名购买枪支的嫌疑人可能在合肥, 要求查清所有涉案枪支的流向, 并依法对涉案枪支予以收缴。

合肥市公安局蜀山刑警二队接到协查通报之后, 立即展开调查工作。根据线索显示, 金寨路一家电脑公司员工钱某有非法购买枪支的重大嫌疑。

2011年2月14日下午15时, 警方在钱某所在电脑公司门口, 将出门活动的钱某抓获归案, 并从其住处收缴AWP型仿真枪一把, 铜质弹丸100余发。

枪支“发烧友”千元购“汽狗”

据钱某交代, 他今年24岁, 家住省城荣凤苑小区, 在电脑公司打工, 是个枪支“发烧友”。

2010年9月份, 他在合肥某论坛上看到有人发帖转让一把“汽狗”, 因为他经常上网, 所以知道“汽狗”说的就是汽枪(仿真枪)的意思, 所以立即与对方取得联系, 希望购买“汽狗”。

钱某随后说希望能早些拿到货, 对方便给他介绍了其“广东老大”, 钱某随即与“广东老大”取得联系。

联系上“广东老大”之后, 钱某与其约定以970元的价格购买一支“汽狗”, 并通

过物流托运的方式拿货, 因为快递“查的紧”, 怕被发现。

3天后, 钱某如愿以偿地收到了“汽狗”, 他却没想到, “汽狗”最终给他带来了手铐。

民警: 你为何要购买“汽狗”? 钱某: 因为我经常上网, 看到有人玩“汽狗”这方面的视频录像, 觉得好奇, 所以就萌生了想买一把玩玩的想法。

民警: 你不知道购买枪支和非法持有枪支是违法行为吗?

钱某: 因为小时候看见别人玩过, 具体是不是违法, 我没有想过。

用最好的方法 花最少的时间 练最好的字
俗话说: 字如其人, 能写一手好字, 老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……
千万别错过好机会, 找晟成练字去!

2月26日开新班
●基础差、习惯顽固, 这不是您的主要问题, 首节课便令您恍然大悟, 信心百倍
●专门教材训练, 专职教师授课
●一次性收费, 保证您的效果

开设:
楷书班: 针对小学生打好扎实的写字基础。
行书班: 针对成人及大学生, 迅速提高书写水平。
地址: 合肥市长江中路与六安路交叉口长安大厦605室
网址: www.2zhoulianhaozi.com
电话: 0551-2316926 (每班20人, 报名从速)
10人精品书法小班 常年开课。

388元8人品
“鸿运金猪宴”
脆皮金猪半头 港式烧鸭 盐焗凤爪
爽口萝卜 客家功夫汤8位 客家酿豆腐
鱼血旺 爆椒牛肚 客家梅菜扣肉
三元及第 客家小炒藕 上汤西洋菜
招牌粉丝煲 柴鱼花生粥 送果拼、泰国香米饭

今年过年哪里去, 团聚就到客家庄。
酒店交通便利, 望江路、太湖路、铜陵路、徽州大道等畅通无阻, 均可抵达。酒店门口停车方便。

地址: 马鞍山路与望江路交口南50米
抢订热线: 0551-3440099/3441919